



来一场一个人的狂欢

老三走了，
我的漫长人生将
一个人走过……

梦圆中秋 商业狂欢季



2010年,中秋国庆两节挨得太紧,南京商家的促销活动自然将两个节日的促销活动串联起来,中央商场掀起“中秋国庆美梦圆”的促销狂潮,水游城更是推出了“秋月水游庆中秋国庆”的主题促销活动。传统佳节促销势必带有浓厚中国味,如金鹰新街店口的“皓月家园,悦享中秋”,苏宁环球的“中华味道,金秋飘香”,东方商城的促销广告中更是以菊花为底配合“中秋”的汉字表达出节日的寓意。不少准新人打算趁着史上“最悠长”的假期举办婚礼,精明商家也瞅准这一商机,开始抢占婚庆市场。营销专家表示,商场如战场,商家根据节点策划主题活动,在某种程度上会给消费者提供更多元的消费选择。

九十月份历来是新人结婚的高峰期,针对红火的婚庆市场也采取了很大力度的促销活动。苏宁银河借势推出以“浪漫婚季,贺喜”为主题的促销活动,购买周大福、宝庆银楼、明牌等品牌的商品都有一定的优惠活动。正在筹备婚礼的李小姐告诉记者,从九

一个人的假期是寂寞而悠长的,尤其面对即将到来的2010中秋国庆这个“史上最纠结的假期”。百度搜索,“狂欢”在《现代汉语词典》中的解释是——纵情欢乐,而在《高级汉语辞典》里的定义为纵情欢乐聚会,闹饮。我想如果是一个人的狂欢,那应该是倾向于前者,自己为自己来一场纵情的快乐。让压抑许

久的情绪来一个释放的出口,给固有的自我放个风吧!

狂欢不是形式上的“疯傻”,想想看,我们的人生曾经历了多少次自我的狂欢。10岁第一次发现镜子里穿裙子的自己原来这么美丽,那是第一次爱美意识的狂欢;18岁顶着烈日参加高考,十年寒窗,终于在这三天一次性释放,这是一次青春与梦想的狂欢;20岁和在自己心目中偶像般完美的他开始人生第一次恋爱,这是青涩爱情的狂欢;27岁和他在亲人的祝福下交换戒指,这是爱情瓜熟蒂落的狂欢;30岁生下宝宝,这是一个女人成为一个母亲时蜕变与升华的狂欢……狂欢不分贵贱,狂欢也不限形式。狂欢是珍藏在每一个人心底的,属于自己的心灵账本,无论苦难与欢乐,这部账本只有收获,没有支出。

那么,你准备好一个人的狂欢了吗? 你有哪些搁置许久的心愿和尘封太久的单纯梦想? 到中山陵找一块草地安静地看看书、听听歌、发发呆,或者是去看看张艺谋的新片《山楂树之恋》,黑暗中当你跟随剧情潸然泪下时,相信你是为现实生活已无纯粹的爱情

货一楼二楼女鞋和精品区的调整已全部完成,十家全新入驻的珠宝品牌璀璨开柜;绿地中心·紫峰购物广场为了确保12月18日的盛大开幕,特别举行广场开业100天倒计时揭牌仪式,绿地集团苏南房地产业部总经理吴嘉毓在致词中希望紫峰购物广场全体员工做好开业的充足准备……这是一个热闹的狂欢季,商家与消费者共狂欢。

见习记者 刘德杰 蒋振凤

而哭泣,还可以像《败犬女王》里的单无双一样,背上背囊,来一场一个人的旅行,看日出、听听海哭的声音。当然,你还可以去金鹰、大洋、德基,一次性刷完两个月的工资,享受一下满足自己、肆意购物的快乐!不管形式如何,在这三天里,摘下你作为上司、作为下属的面具,作为母亲、女儿、妻子的身份,忽略真实空间,忽略世俗身份,让内心完全地放松和惬意,来一场回归自我的狂欢。此时你可以放下所有的应付和敷衍,真正做回自己,给自己营造一个狂欢的梦境,在这个梦里释放自我。

快报记者 曾茜



《山楂树之恋》女主角静秋

众彩邀你中秋国庆来“赶集淘菜”

中秋名额已满,10月5日、6日报名火热进行中
请通过96060热线及都市圈圈网报名

■详见B54版

苏宁环球购物中心
SUNING UNIVERSAL SHOPPING CENTER

中华味道 金秋飘香

—环球佳礼传心意

活动时间: 9月22日 - 9月26日

女鞋VIP卡2倍积分 9/22-9/24

VIP超值换购礼 9月22日-9月24日,持VIP卡现金消费化妆品、运动休闲、男女鞋、男女装、床上用品、儿童商品单张小票满358元即以2元超值价换购面包新语“HELLO KITTY”芝士蛋糕一份。(单张小票,单张VIP卡限换一份。)

开幕贵宾礼 新开专柜当日现金消费满1000元即可办理中心VIP金卡。

DIGAULES ALFAR POLO STAWA 斯得雅 Jack Wolfskin 高氏杰

广发银行 刷卡赠礼 Eank 中国光大银行 9/22-9/24

多少送多少 ESprit 满318减50 满200减28

多少送多少 VERO MODA JACKIE JONES 满300减100 9/22-9/24

CROCS 户外大牌促销 2-5.5折 9/22-9/24

秋装全面上柜 买多少送多少 男女鞋、男女正装、儿童商品、床上用品买多少送多少,多买多送。单柜现金消费满200元参加活动 **送券金额=付现金额**

美丽入秋 化妆品 满300减50 化妆品单柜现金消费满300元减50元现金,多买多减。

运动休闲 满200减50 运动休闲单柜现金消费满200元减50元现金,多买多减。

苏宁环球购物卡 荣耀盛世 佳节送礼首选

地址: 南京市湖南路18号 客服热线: 57918888-8333 购物免费停车 www.Snhqgw.com 特例商品除外